
КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
от компании «АдверСтайл Мск»



Артикул: 37-21VR37

Ваш менеджер: Алёна

new2@adverstyle.ru | +79296634148

Ваш менеджер: Алёна

new2@adverstyle.ru | +79296634148

Материал: дерево, береза

Цена:  3100 руб.

Артикул: 37-21VR37

Ваш менеджер: Алёна

new2@adverstyle.ru | +79296634148

Орехокол «Щелкунчик», большой

Материал: дерево, береза

Цена: 2 575 руб.
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zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Свеча Snake Knot, серая

Артикул: 37-24UL105

Бренд: Сделано в России

Материал: парафин

Цена: 348 руб.

В каждом деле важны целеустремленность и крепкая хватка — с таким настроем

легко достичь всех поставленных целей в Новом году! Именно эти качества, а еще

мудрость, силу и гибкость символизирует рельефная змейка, обвивающая свечу

Snake Knot. Эффектный дизайн добавляет свече оригинальности, делая ее

стильным и желанным интерьерным подарком. Поставляется в полиэтиленовом

пакете. Условия перевозки: при тиражном заказе рекомендуется обрешетка.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Набор Rise and Shine

Материал: нержавеющая сталь; фаянс

Цена: 2 457 руб.

«Проснись и пой! » — кажется, эти подбадривающие слова становится чуточку

сложнее говорить себе морозным зимним утром: световой день сократился

донельзя, а для экономии энергии и поддержания тепла организм словно

собирается уйти в спячку. Набор Rise and Shine сверкает яркими красками и

заряжает позитивными эмоциями! Чашечка любимого кофе в приятной и милой

компании — беспроигрышный вариант, чтобы вернуть себе бодрость духа в

нужный момент.

Артикул: 37-23WV190

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Умная колонка «Новая Яндекс Станция Мини», серая

«Новая Яндекс. Станция Мини» — смарт-колонка с виртуальным помощником

«Алиса». Она включит музыку, разбудит именно тогда, когда это требуется, а

также просто пообщается и ответит на вопросы. В компактном корпусе

установлена акустическая система мощностью 10 Вт. Она отлично воспроизводит

любимые композиции, передавая весь частотный диапазон: от звонких верхов до

глубоких насыщенных басов. Устройство оснащено четырьмя микрофонами,

поэтому безошибочно реагирует на каждую команду. Также предусмотрены

сенсорные кнопки. Модель совместима с различной бытовой техникой и

осветительными приборами. Теперь вы можете регулировать их работу голосом

— достаточно просто сказать, что нужно. При покупке предоставляется гарантия

от производителя на 12 месяцев. Встроенный динамик 10 Вт Количество

микрофонов: 4 Голосовой помощник «Алиса» Голосовое и кнопочное управление

Совместима с Android и iOS Bluetooth 5. 0 BLE Поддержка Wi-Fi Разъем AUX

Питание от сети — блок питания и кабель в комплекте Поставляется в подарочной

упаковке.

Артикул: 37-23VU21

Бренд: Яндекс

Материал: пластик; ткань

Цена:  11 290 руб.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Чайная пара СНЕГОВИК с крышкой, 380мл, фарфор

Артикул: 50-23UN188

Бренд: Happy gifts

Материал: керамика

Цвет: белый, черный

Цена:  1 576 руб. По-настоящему новогодняя чайная пара Снеговик! Кружка обтекаемой формы с

крышкой в виде шляпы. Крышку можно использовать для конфет или чайных

пакетиков, плюс она точно не даст остыть вашему напитку. Вместительное

блюдце, на которое можно положить круассан или любимое пирожное. Такой

подарок совершенно точно завоюет внимание и любовь того, кому его подарят!

Индивидуальная упаковка из крафтового картона

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Светодиодная гирлянда Silver Lights, серебристая

Артикул: 37-23VJ66

Материал: металл; пластик

Цена: 530 руб.

Елок много не бывает! Стильная гирлянда в милом и лаконичном исполнении

добавит праздничных огоньков на елке или в оформлении любого помещения. 10

лампочек с теплым светом. Работает от 2 батареек АА (в комплект не входят).

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Кружка 250 мл

Артикул: 555-22WF1

Материал: стекло

Цвет: зеленый

Цена: 4 076 руб.

Кружка с двойными стенками из боросиликатного стекла с сезонным дизайном,

силиконовой крышкой и подставкой. Объем: 250 мл.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Набор «Снежный ангел»

Артикул: 37-23WW27

Материал: плед - полиэстер 100%; гирлянда - ПВХ, пластик;

карандаш - дерево; скетчбук - искусственная кожа

Цена:  4000 руб.

За всю зиму не сделать ни одного «снежного ангела» — досаднейшее упущение,

ведь это особое зимнее искусство, любимое многими с детства! После создания

такого ангела, правда, нельзя не оставить своих следов, — вскоре они становятся

частью общей зимней картины. Эта милая деталь не осталась без внимания в

дизайне уютного подарочного набора «Снежный ангел»: мягкого белоснежного

пледа из длинноворсового флиса и приятного на ощупь скетчбука в тон. Со

скетчбуком получится укрепить свой творческий дух: на его чистых плотных

листах будут создаваться отдельные художественные миры, — прямо подобно

тому, как создаются те самые волшебные фигуры в зимнюю пору! В комплект

входят: Плед Plush, белый; Гирлянда Pixies, светодиодная; Карандаш простой

Carpenter, белый; Скетчбук Object  белый. Набор упакован в белую картонную

коробку с крышкой на магните.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Подарочный набор Варенье в домике, вишневое варенье 25 мл

Артикул: 48-21WL22

Бренд: Ea & ite

Материал: шлифованная березовая фанера толщиной 3 мм

Цвет: натуральный

Цена:  413 руб.

В домике открывается дверца, и в него можно поместить небольшую баночку с

медом или вареньем. Оригинальная конструкция сувенира украсит любой

интерьер, как в офисе, так и в квартире. Подарочная упаковка Домик позволит

вам сделать оригинальный и запоминающийся подарок для руководителя или

коллеги. Гравировка (CO2 лазер) (Без чернения) на данный товар осуществляется

бесплатно. Оплачивается только настройка оборудования, стоимость

фиксирована и не зависит от размера тиража. Комплектность: подарочная

упаковка Домик 7 х 7 х 8, 6 см, вишневое варенье 25 мл, d4, 4 х 3, 5 см

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Сокочай чёрный Имбирь и Грецкий орех, Карамель 55г

Артикул: 48-23ZV13

Бренд: Ea & ite

Материал: стекло, пробковая крышка

Цена:  464 руб.

Чай с соком - натуральный, вкусный и полезный для здоровья напиток. Это не

просто чай с фруктовыми кусочками и добавками, а чайные листья, наполненные

соком свежайших плодов. Для изготовления 2 тонн такого чая используется 20

тонн свежих фруктов. По технологии чайные листья смешиваются с нарезанными

кусочками фруктов и пропитываются выделяющимся соком. После этого

вобравшие сок листья чая высушиваются и смешиваются с сублимированными

ягодами или фруктами, образуя уникальный напиток. Состав: чай черный с

имбирем и соком имбиря (чай черный байховый крупнолистовой, кусочки имбиря,

сок имбиря), кусочки карамели, ароматизатор натуральный Грецкий орех,

ароматизатор натуральный Ванильно-сливочный. Тампопечать (1 цвет (цветные

изделия)) на данный товар осуществляется бесплатно. Оплачивается только

настройка оборудования, стоимость фиксирована и не зависит от размера

тиража.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Набор носков с рождественской символикой в мешке женские, 2 пары, красный

Артикул: 48-21WY77

Материал: 68% хлопок, 30% полиэстер, 2% спандекс

Цвет: красный

Цена: 507 руб.

Рождественские носки прекрасно подойдут на роль подарка, который создает

праздничное настроение. Этот набор состоит из двух пар, которые упакованы в

мешочек из натурального хлопка.  Одна пара украшена мягкими пушистыми

мордочками рождественских оленей, а принт на второй изображает сапожки

Санта Клауса.  Ткань -- смесь хлопка, полиэстера и спандекса, что обеспечивает

носкам износостойкость, а мягкая широкая резинка – удобную посадку по ноге.

Мешочек-упаковку можно брендировать по вашему желанию. Размер носков 36-

39. Трафаретная печать (1 цвет (белые изделия)) на данный товар

осуществляется бесплатно. Оплачивается только настройка оборудования,

стоимость фиксирована и не зависит от размера тиража.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Термокружка Embrace из переработанной стали RCS, 900 мл

Артикул: 747-24RZ1

Бренд: XD Collection

Материал: переработанная нержавеющая сталь; полипропилен

Цвет: темно-синий,

Цена:  3 559 руб.

Термокружка Embrace — удобная и долговечная замена одноразовым бутылкам и

стаканчикам. Благодаря объему в 900 миллилитров вы сможете утолить жажду в

любой момент. Возьмите кружку с собой на прогулку, в поездку или совещание:

стильный вид сделает ее уместной в любых обстоятельствах! Двойные стенки из

переработанной нержавеющей стали гарантируют, что горячий напиток сохранит

температуру в течение 5, а холодный — 15 часов. Кружка Embrace оснащена

удобной ручкой и уникальной крышкой, которая позволит пить из носика или

соломинки — как вам удобно. Термокружка подходит для большинства

автомобильных подстаканников. Для того, чтобы она прослужила вам дольше, мы

рекомендуем мыть ее только вручную. Сертифицировано RCS. Эта сертификация

полностью контролирует путь поставок переработанных материалов и

гарантирует их наличие в изделии.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Набор для выращивания Экокуб Classic Сосна обыкновенная

Артикул: 48-24QU40

Материал: дерево

Цвет: бежевый

Цена:  548 руб.

Экокуб – это современный набор для выращивания растения в домашних

условиях. Вы получаете все необходимое от семян и грунта до подробной

инструкции по уходу за сеянцем. Также экокуб станет отличным украшением

вашего интерьера, ведь он сделан из натурального дерева и будет радовать вас

ни один месяц. Экокуб Сосна обыкновенная - это прекрасная возможность

вырастить в домашних условиях уникальное по свойствам дерево, которое

сумеет заменить и врача, и косметолога, и бионерготерапевта, а также украсить и

оживить интерьер жилища оригинальным живым декором, который сегодня более

чем популярен. Не стоит опасаться того, что для сосны потребуется много места.

Выращиваемая в небольшом горшке, декоративная сосна не вырастет выше

метра. При этом стройное деревце с шаровидной кроной невероятным образом

способно адаптироваться к условиям произрастания. Это относится как к составу

почвы, так и условиям температуры и влажности. Конечно, зимние температуры

для сосны по возможности должны бать ниже летних, хотя неприхотливая сосна

может простить и изотермию. Не зря это растение получило широкое

распространение по всему миру, практически во всех климатических зонах.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Прямоугольная доска Toscana для закусок, сланцевая 30х20 см

Артикул: 48-23NZ137

Материал: сланец

Цвет: черный

Цена:  569 руб.
Toscana — доска из сланца, на которой ваши закуски будут выглядеть еще

аппетитнее и интереснее. Подойдет для сервировки закусок, сыра, роллов, может

использоваться и для индивидуального использования, и в качестве общего

блюда с закусками. - не впитывает запахи, легко моется - фактурная поверхность

- не скользит по столу - для сервировки и подачи Доску не рекомендуется мыть в

посудомоечной машине. Гравировка (CO2 лазер) (Без чернения) на данный товар

осуществляется бесплатно. Оплачивается только настройка оборудования,

стоимость фиксирована и не зависит от размера тиража.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Менажница прямоугольная Tapas

Артикул: 48-23DU45

Бренд: Ea & ite

Материал: бук, пропитанный маслом

Цвет: коричневый

Цена:  715 руб.

Прямоугольная менажница из натурального бука идеально подходит для подачи

закусок, орехов, сыра, оливок и других снеков, подаваемых в масле либо сухими.

Три вместительные секции позволяют подать различные виды закусок без

смешивания, чтобы вы могли насладиться вкусом и красивой подачей каждого из

них. Обратите внимание на бортики, позволяющие комфортно разместить канапе

и другие снеки на шпажках. Бук не царапает столешницу, в том числе и

стеклянную, мягко приземляясь на стол, и красиво обрамляет поданные закуски.

Менажница уже обработана минеральным пищевым маслом, которое придает

изделию свежий вид. - 3 вместительные секции - натуральный материал,

хранящий тепло природы - не царапает столешницу - для раздельной подачи

разных видов закусок, сыров и снеков Натуральный бук, из которого выполнена

менажница, как и любое дерево, требует ухода, который существенно продлит

ему жизнь и позволит радовать своего обладателя в течение многих лет.

Пропитывание пищевым маслом (растительное, льняное и т. д.) раз в один-два

месяца поможет менажнице сохранять свежий вид. Рекомендации по

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Кружка с двойными стенками с блестками, 360 мл, серебристый

Кружка с праздничным настроением сделает любое чаепитие немного ярче и

настроит на позитивный лад. Яркие блестки свободно перемещаются между

двойными стенками: просто встряхните кружку, и вихрь цветных блесток

взметнется наверх. Двойные стенки позволяют не обжечь ладони, даже если

внутри — самый горячий напиток, а удобная широкая ручка дает комфортно

обхватить кружку. Обратите внимание на то, что ручка не нагревается: это делает

ее особенно удобной и объясняется конструкцией. Материал — боросиликатное

стекло: легкое, словно пластик, прочнее обычного минерального стекла, и при

этом такое же безопасное для человека. Кружку можно использовать с напитками

до 150 градусов Цельсия, мыть в посудомоечной машине. - жаропрочное

боросиликатное стекло - не обжигает руки: двойные стенки и не нагревающаяся

ручка - безопасный для человека прочный материал - блестки не статичны, а

подвижны: при встряхивании они меняют свое положение - нельзя разогревать в

СВЧ-печи - можно мыть в посудомоечной машине Тампопечать (1 цвет (цветные

изделия)) на данный товар осуществляется бесплатно. Оплачивается только

Артикул: 48-23LW63

Бренд: Ea & ite

Материал: боросиликатное стекло

Цвет: прозрачный, серебристый

Цена:  746 руб.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Стеклянная емкость для меда с ложкой Vira

Артикул: 48-24QY9

Стеклянная емкость для меда с ложкой точно завоюет место в сердце любителя

этого полезного лакомства. Кстати, внутрь можно положить не только мед, но и

другие вкусные вещи — варенье, повидло, джемы, которые тоже удобно

накладывать ложкой-веретеном. Сосуд выполнен из стекла, его можно мыть в

посудомойке и разогревать в СВЧ-печи, что может очень пригодиться при

приготовлении некоторых блюд и напитков с использованием меда. - ложка-

веретено из бука в комплекте - можно мыть в посудомойке - можно греть в

микроволновой печи - для меда, повидла, джемов, может использоваться как

сахарница - 275 мл — оптимальный объем! Тампопечать (1 цвет (цветные

изделия)) на данный товар осуществляется бесплатно. Оплачивается только

настройка оборудования, стоимость фиксирована и не зависит от размера

тиража. Комплектность: емкость, ложка

Бренд: Ea & ite

Материал: содовое стекло, буковое дерево

Цвет: прозрачный, натуральный

Цена:  884 руб.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Аромат для дома Citrus Yuzu

Артикул: 48-23WY94

Аромадиффузоры бренда KIANA создают приятную атмосферу спокойствия,

которая помогает отдохнуть и настроиться на позитивные мысли и эмоции. Citrus

Yuzu из серии Nuance Aroma, одновременно мягкий и свежий, поможет мысленно

перенестись в тёплый вечер на морском побережье, услышать шум прибоя и

почувствовать лёгкий ветерок. Пирамида аромата состоит из верхних, средних и

базовых нот, которые освежат воздух в вашем доме и создадут приятную

атмосферу. Верхние ноты: апельсин, грейпфрут, лайм Средние ноты: ананас, мята

Нижние ноты: ваниль, пралине Объём диффузора 50 мл. Его будет достаточно

для умеренного поддержания аромата в комнате до 15м2 в течение двух месяцев

использования. Насыщенность аромата регулируется количеством используемых

фибровых палочек. • Создаст приятную атмосферу спокойствия • Мягкий и свежий

• Хватит на два месяца использования Тампопечать (1 цвет (цветные изделия)) на

данный товар осуществляется бесплатно. Оплачивается только настройка

оборудования, стоимость фиксирована и не зависит от размера тиража.

Комплектность: емкость, палочки

Бренд: KIANA

Материал: стекло, фибровые палочки

Цвет: прозрачный, серый

Цена:  991 руб.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Набор для приготовления овсяного печенья с клюквой и шоколадом Oaties

Артикул: 48-24JU40

Рецепт приготовления овсяного печенья: · Смешайте все ингредиенты из банки в

большой миске. · Добавьте 125 г мягкого сливочного масла, два яйца и замесите

тесто до однородной массы. · Скатайте из теста небольшие шарики. · Положите

их на смазанный растительным маслом лист для выпекания и немного придавите

сверху дном стакана. · Выпекайте 10-15 минут при температуре 180 С⁰ до светло-

коричневого цвета. Цифровая печать (наклейка на белой пленке) на данный товар

осуществляется бесплатно. Оплачивается только настройка оборудования,

стоимость фиксирована и не зависит от размера тиража. Комплектность: банка

760 мл, смесь для приготовления печенья, рецепт, упаковочный материал

Материал: стекло

Цена: 1 025 руб.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Беспроводное зарядное устройство из бамбука Jetty, 10 Вт, натуральный

Артикул: 48-22VW38

Материал: бамбук

Беспроводное зарядное устройство Jetty в корпусе из натурального бамбука

поддерживает функцию быстрой зарядки Qi-совместимых моделей смартфонов.

Также устройство можно использовать как подставку для смартфона. - быстрая

беспроводная зарядка 10 Вт - подставка для смартфона - натуральный бамбук —

экологичный быстро возобновляемый материал - доступно несколько видов

нанесения для брендирования УФ-печать (УФ-печать цветные изделия) на данный

товар осуществляется бесплатно. Оплачивается только настройка оборудования,

стоимость фиксирована и не зависит от размера тиража. Комплектность:

зарядный кабель, инструкция

Цвет: натуральный

Цена:  1 200 руб.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Набор для приготовления настоек Rubinstein

Артикул: 48-24JL41

Материал: стекло

Цена:  1 264 руб. Рецепт приготовления настойки: Залить бутылку с ингредиентами для настойки 0,

5 л водки, настоять 10-12 дней. По истечению данного времени готовую настойку

процедить любым удобным способом и перелить обратно в бутылку. Внимательно

изучите состав на наличие аллергенов и индивидуальной непереносимости.

Готовую настойку хранить в темном месте, без попадания прямых солнечных

лучей. Состав: - Апельсиновый микс (цедра лимона, цедра апельсина, барбарис,

кардамон, гвоздика, лимонник, сахар) - Вермут (цедра лимона, бузина, мята,

полынь, фенхель, тысячелистник, корица, сахар) - Анисовая (анис, бадьян, тмин,

перец черный, фенхель, сахар) Тампопечать (1 цвет (цветные изделия)) на

данный товар осуществляется бесплатно. Оплачивается только настройка

оборудования, стоимость фиксирована и не зависит от размера тиража.

Комплектность: бутылка 0, 5 л со смесью апельсиновый микс, бутылка 0, 5 л со

смесью вермут, бутылка 0, 5 л со смесью анисовая, стопка 50 мл- 3 шт,

упаковочный материал



Увлажнитель воздуха Bamboo, дерево

Артикул: 48-24UR2

Материал: пластик

Цвет: дерево

Цена:  1 290 руб.

Ультразвуковой увлажнитель Bamboo подходит для небольших помещений

площадью 10-20 м². Функция аромадиффузора позволяет добавлять в воду

ароматические масла для придания помещению особого аромата. Сначала вы

добавляете в увлажнитель воду, затем - пару капель аромамасла. Bamboo” имеет

7 цветов подсветки, которые создадут нужную атмосферу по вечерам. - 3 часа

беспрерывной работы; - для помещений площадью 10-20 м²; - 7 цветов подсветки;

- компактный размер; - 2 фильтра и USB-кабель в комплекте. Комплектность:

увлажнитель, кабель USB/DC 3, 5 мм, фильтр- 2 шт, инструкция

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Вакуумная термобутылка Britewood S3, 500 мл, крафтовый тубус

Артикул: 48-23ZV5

Бренд: Waterline

Цвет: дерево

Цена:  1 442 руб.

Вакуумная термобутылка Britewood S3 от Waterline представлена в новом дизайне

с использованием древесного паттерна, что позволяет использовать несколько

методов нанесения, которые превратят ее в идеальный мерч. Сохраняет

температуру напитка до 32 часов благодаря конструкции и двойным стенкам с

вакуумной медной изоляцией. Можно сочетать с другими товарами серии

Britewood в рамках сета. Поставляется в крафтовом тубусе. - Пищевая

нержавеющая сталь SUS 304 - Двойные стенки с вакуумной медной изоляцией -

Сохраняет тепло до 32 часов - Герметичная - Большая поверхность для

нанесения, включая крышку Трафаретная печать круговая (1 цвет (цветные

изделия)) на данный товар осуществляется бесплатно. Оплачивается только

настройка оборудования, стоимость фиксирована и не зависит от размера

тиража.

Материал: нержавеющая сталь, пластик, силикон

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Пешеходный светоотражатель «Снежинка», синий

Артикул: 37-18R5491F

Бренд: Coreflect

В темное время суток движущийся пешеход становится виден в свете

автомобильных фар только на расстоянии 30 метров – у водителя остается всего

лишь 1, 3 секунды на то, чтобы среагировать. Пешеход же со светоотражателем

заметен уже на расстоянии 300 метров, и у водителя есть целых 7 секунд, чтобы

объехать его и избежать ДТП. Специалисты считают, что в темноте риск для

пешехода стать жертвой ДТП или спровоцировать аварию возрастает в два раза,

притом у пешехода без светоотражателя он почти в десять раз выше, чем у того,

кто использует это полезное изобретение.   Первый пешеходный светоотражатель

Coreflect был создан в 1960-х годах в Финляндии. Качественный светоотражатель

должен иметь достаточную отражающую поверхность: согласно CE-стандарту EN

13356, минимальное значение светоотражения составляет 400 C. I. L.

(коэффициент силы света). Нижней границей светоотражателей Coreflect

установлен коэффициент в два раза выше – 800 C. I. L. , все модели имеют

европейский сертификат соответствия. Светоотражатель рекомендуется крепить с

правой стороны на одежде таким образом, чтобы он находился на уровне бедра, -

в этом положении он лучше всего заметен в свете фар. Светоотражатель Coreflect

Материал: пластик

Цена:  89 руб.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Набор «Домик Снеговика»

Домашний уют складывается из мелочей: это атмосфера, гармония и приятные

поводы для радости. Все это в наличии в «Домике Снеговика». И если есть ужин

при свечах, то почему бы и не быть такому же чаепитию? Компактный новогодний

подарок с одним из главных зимних символов: для искренних и теплых

пожеланий. В комплект входят: Свеча Home Lights, снеговик; Кружка Promo,

белая; Чай черный «Ассам» . Набор упакован в белую картонную коробку с

крышкой на лентах в форме домика.

Артикул: 37-23WQ166

Материал: свеча - парафин; кружка - фаянс; коробка -

переплетный картон

Цена:  1060 руб.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Набор для создания 2-х свечей Candle Up

Артикул: 48-24DR13

Бренд: KIANA

Материал: соевый и кокосовый воск, парафин очищенный П-2

Цвет: белый

Цена:  1 518 руб.

Набор для создания 2-х свечей позволит интересно провести время всей семьей,

а позже погрузиться в атмосферу спокойствия и уюта. В набор входят сама

свечная масса экологичного состава (соевый и кокосовый воск, пищевой

парафин), 2 стеклянных стакана, деревянные фитили и держатели, отдушки с

ароматами уд-бобы тонка и табак-ваниль и ленточка для декора. Благодаря

деревянному фитилю свеча во время горения издаёт лёгкий треск,

напоминающий камин. В сочетании с приятным ароматом это дополнит

атмосферу тепла и уюта, где бы вы ни находились. Для максимального раскрытия

аромата рекомендуется после изготовления оставить свечу плотно закрытой на 4–

5 дней. • Интересное времяпрепровождение • Нежный аромат • Подробная

инструкция в комплекте Цифровая печать (наклейка на белой пленке) на данный

товар осуществляется бесплатно. Оплачивается только настройка оборудования,

стоимость фиксирована и не зависит от размера тиража. Комплектность: свечная

масса, 2 стеклянных стакана, 2 фитиля деревянных, 2 держателя для фитиля, 2

вида отдушки, инструкция

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Набор для виски на бамбуковой подставке Boulevardier

Набор для виски на бамбуковой подставке Boulevardier достаточно практичен - он

состоит из 10 предметов, которые позволят правильно сервировать виски или

какой-либо другой напиток. Все элементы набора компактно размещены на

специальной подставке из бамбука, в которой для каждого предмета есть свое

место — это позволяет экономить место на кухне или в столовой. Бокалы для

виски (2 шт.) — изготовлены из ударопрочного боросиликатного стекла, на стенках

бокалов - узор, который позволит напитку заиграть по-новому. Подставки для

бокалов (2 шт.) — костеры из бамбука защитят стол и дно бокалов от царапин и

капель напитка, обеспечив бесшумность при использовании. Кубики из

нержавеющей стали (4 шт.) — металлические кубики, содержащие запаянную

внутри смесь воды и глицерина, помогут быстро охладить виски. В отличие от

ледяных кубиков, металлические не будут разбавлять напиток по мере нагрева,

сохраняя истинный вкус. Щипцы для кубиков (1 шт.). Подставка (1 шт.), на которой

компактно размещены все предметы набора. Выполнена из бамбука. - прочные и

долговечные материалы; - подставка для удобного хранения; - объём одного

Артикул: 48-24UQ1

Бренд: Master of Wine

Материал: бамбук, стекло, нержавеющая сталь

Цвет: натуральный, прозрачный

Цена:  1 991 руб.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Плед из флиса Новогодний светящийся, бежевый

Артикул: 48-19VW6

Материал: флис из 100% полиэстера

Цвет: бежевый

Цена:  2 150 руб.

Размер 130х150 см, мягкий приятный на ощупь флис, новогодний принт светится

в темноте, создаст уютную обстановку дома, подойдет под любой интерьер,

согреет в прохладную погоду.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Ночник Rombica LED Phoenix

Артикул: 48-22UV106

Бренд: Rombica

Материал: ПВХ, соль

Цвет: черный

Цена:  2 501 руб.

Светодиодный ночник имеет три режима свечения: теплый белый свет,

автоматически сменяемую RGB-подсветку и фиксацию текущей RGB-подсветки.

Возможность настраивать комфортную яркость освещения с помощью одной

сенсорной кнопки. Главный декоративный элемент ночника выполнен из

кристаллов природной соли. Под действием нагревания лампы выделяют

отрицательные ионы, а вместе с ними мелкие частички соли, в результате этого

микроклимат в помещении улучшается. Благодаря элегантному дизайну и

небольшому размеру ночник удачно дополнит любой интерьер. Тампопечать (1

цвет (цветные изделия)) на данный товар осуществляется бесплатно.

Оплачивается только настройка оборудования, стоимость фиксирована и не

зависит от размера тиража. Комплектность: устройство, кабель, руководство

пользователя

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Набор винных аксессуаров с электрическим штопором из стали, на батарейках

Артикул: 48-22QL19

Бренд: Master of Wine

Материал: штопор: нержавеющая сталь, поликарбонат, АБС-

пластик, силикон, пробка: пластик, резина, аэратор:

поликарбонат, силикон, нож для фольги: сталь, АБС-пластик

Цвет: черный, серебристый, прозрачный

Цена:  2 921 руб.
Набор Sicilia от Master of Wine состоит из электрического штопора из

нержавеющей стали, пробки для вина, аэратора и ножа для фольги — с ним вы

сможете откупорить вино и подготовить его к употреблению наилучшим образом.

Штопор работает на батарейках АА (4 штуки) и при работе подсвечивается синим,

что прекрасно видно сквозь прозрачную нижнюю часть — превратите подготовку

вина в настоящее зрелище! От вас не требуется никаких усилий: просто

правильно разместите штопор поверх горлышка и нажмите кнопку, а если процесс

не кажется вам очевидным — поможет инструкция, которая приложена к набору.

Аэратор-воронка плотно фиксируется на горлышке благодаря силиконовой

вставке, проходя сквозь него напиток обогатится кислородом, что поможет

раскрытьеговкус Воронкаженедасткапелькампролитьсямимобокала

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Биокамин Hygge, черный

Артикул: 48-20YL5

Материал: нержавеющая cталь/стекло

Цвет: черный, прозрачный

Цена:  3 568,66 руб.

Биокамин Hygge поможет создать островок уюта в доме или офисе. Он абсолютно

безвреден и экологически безопасен. Биокамин очень компактен, не требует

дымоходов и возведения специальных каминных ниш. Его использование не

приводит к возникновению дыма и едкого запаха гари. Чтобы разжечь камин,

понадобится жидкое биотопливо на основе этанола (в комплект не входит). Перед

использованием обязательно ознакомьтесь с инструкцией по использованию и

мерами безопасности. Используйте биокамин с крайней осторожностью! Не

оставляйте горящий биокамин без присмотра. Храните биотопливо в недоступном

для детей и домашних животных месте. Гравировка (оптоволоконный лазер) (Без

чернения) на данный товар осуществляется бесплатно. Оплачивается только

настройка оборудования, стоимость фиксирована и не зависит от размера

тиража. Комплектность: биокамин со стеклянной колбой- 1шт, емкость для

топлива- 1шт, декоративные камни, заглушка для тушения пламени- 1шт,

инструкция по применению

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Чайный набор на 4 персоны Newcastle

Артикул: 48-24LN4

Бренд: Ea & ite

Материал: костяной фарфор/бамбук

Цвет: белый, натуральный

Цена:  4 734,61 руб.

Чайный набор специально для теплой беседы впишется не только в интерьер

любой кухни или гостиной, но и в офисный — благодаря лаконичному и

минималистичному дизайну. В облике Newcastle органично сочетаются гладкий

легкий костяной фарфор и бамбук, хранящий природное тепло. Ручки — удобные,

эргономичной формы. - поднос позволяет компактно разместить набор при

хранении и удобен для подачи - бамбуковые детали — необычный акцент -

минималистичный дизайн набора делает его идеальным фоном для лого

Гравировка (CO2 лазер) (Без чернения) на данный товар осуществляется

бесплатно. Оплачивается только настройка оборудования, стоимость

фиксирована и не зависит от размера тиража. Комплектность: чайник, чашка- 4шт.,

поднос

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Свеча Snowlight 2, белая, 6 см

Артикул: 37-24UJ123

Бренд: Сделано в России

Материал: парафин, соевый воск

Цена:  262 руб.

«Если снежинка не растает». . . Обмануть законы физики все-таки не получится,

но окунуться в маленькую сказку и продлить волшебство со свечами Snowlight —

легко! Милые миниатюрные свечи-снежинки — само воплощение уютной зимы

вопреки всем метелям. Чтобы искрящегося снега и радости было еще больше!

Поставляется в полиэтиленовом пакете. Условия перевозки: при тиражном заказе

рекомендуется обрешетка.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Гирлянда Pixies, светодиодная

Артикул: 37-21VV7

Материал: ПВХ; пластик

Цена:  335 руб. Гибкая проволока позволяет легко придать нужную форму. 30 светодиодов.

Теплый белый свет. Для использования в помещении. Гирлянда работает на 2

батарейках типа CR2032. Батарейки в комплекте.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Свеча ароматическая Piccola, имбирное печенье и мандарин

Артикул: 37-23VY153

Бренд: Сделано в России

Материал: подсвечник - стекло; крышка - пластик; свеча -

парафин, соевый воск, парфюмерная композиция

Цена:  390 руб.

Свеча Calore с тонким и приятным ароматом создаст атмосферу особой

расслабленности и комфорта после долгого рабочего дня или наоборот поможет

настроиться на продуктивную работу прямо в офисе. Банка из темного стекла

служит лаконичным подсвечником, а металлической крышкой очень удобно

тушить свечу. Емкость 50 мл. Время горения примерно 15 часов. Уютный аромат

зимних праздников. Ноты аромата: имбирь, мандарин, мускатный орех, гвоздика,

апельсин, имбирный пряник.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Подарочный набор Фил, (синий)

Артикул: 145-23DQ21

Цвет: синий

Цена:  3 444,44 руб. Очень изящный подарочный набор, гармонично сочетающий в себе традиции и

современные тенденции! Упаковка из древесноволокнистной плиты высокой

плотности (ХДФ/HDF) обеспечивает удобство погрузки и разгрузки, сохранность в

пути. Состав набора: Упаковка из древесноволокнистной плиты (2 отделения)

(Артикул: 53054) - 1 шт. Плед Glama - 1 шт. (Артикул: 16005. 03) Термос Gorgon - 1

шт. (Артикул: 5011. 03) Бумажная стружка Виды нанесений: Гравировка А1, УФ-

печать, Круговая УФ-печать, Гравировка круговая, Термотрансфер DTF, Вышивка,

Шелкотрансфер Цвет: Синий Материал товара: Дерево Вес: 1. 57 Размер товара:

35, 5 х 23, 4 х 11, 6 см

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Набор «Медовый мишка»

Артикул: 37-23WW127

Бренд: Сделано в России

Материал: картон; полиэстер 100%; стекло; фаянс

Цена:  1 120 руб.

«Если б мишки были пчелами»… Кажется, подарочный набор «Медовый мишка»

создан именно для того, чтобы мечты сбывались! Обаятельный мишка-топтыжка в

компании с согревающим медовым глинтвейном — идеальное комбо для

милейшего подарка! В комплект входят: Мягкая игрушка Beastie Toys ; Кружка

Dacha ; Елочная мини-подвеска « Снежинка »; Медовый глинтвейн Golden Heats.  

Набор упакован в крафтовую коробку с ручками.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Шарф Mirakler, зеленый с желтым

Артикул: 37-23VU137

Бренд: teplo

Материал: акрил 100%, плотность 420 г/м² 

Цена:  1 633 руб.

Красочная коллекция вязаных аксессуаров Mirakler — настоящее зимнее

волшебство, воплощенное в притягательном орнаменте. С Mirakler легко поверить

в чудо и заново влюбиться в самое холодное и одновременно праздничное время

года! Двухслойный шарф с жаккардовым рисунком. Поставляется в пакете с

липким краем.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Набор Spicy Holiday

Артикул: 37-23WQ169

Бренд: Сделано в России

Материал: набор для вина - нержавеющая

сталь; подвеска - береза; мед - стекло

Цена:  2 890 руб.
Набор Spicy Holiday словно создан для долгих морозных вечеров: в такой

компании легко устроить праздник удовольствия и вкуса! Солидный комплект для

качественной винной дегустации позволит почувствовать себя сомелье даже

дома, а мед и традиционные специи придадут домашнему глинтвейну особенный

вкус и аромат. Наполните праздничные дни и бокалы пряностью согревающего

напитка! В комплект входят: Набор для вина Fiano ; Специи для глинтвейна Winter

Joy ; Мед Bee To Bear, с миндалем; Подвеска Logger, малая, с варежкой. Набор

упакован в картонную коробку черного цвета с крышкой на магните.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Набор для сыра Gusteria

Артикул: 37-23ZQ63

Материал: коробка - переплетный картон;

конфитюр, соус - стекло; набор для сыра - 

дерево, нержавеющая сталь

Цена:  3 613 руб. Набор Gusteria создан во славу сыра и его ценителей, а также призван устроить

настоящий праздник вкуса и гастрономического удовольствия! Сервируйте

любимые сорта сыра специальными приборами и насладитесь богатством

вкусовых комбинаций: сыр «зазвучит» по-новому с необычным сладким соусом,

сложносочиненным фруктовым конфитюром или орехами. Расширьте для себя

диапазон возможных сочетаний! Осторожно: помимо удовольствия дегустация

вызывает улыбку и приятное удивление!

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Подарочный набор WINTER TALE: шапка, термос, новогодние украшения, белый

Артикул: 50-22UW19

Бренд: Happy gifts

Материал: картон

Цвет: белый

Цена:  1 369 руб.

Новогодний набор WINTER TALE подарит настоящее праздничное настроение.

Согревайте голову шапкой IRISH с помпоном [20609 01], а душу с термосом

вакуумнымPOLTAX [346281] и, конечно, украшайте свой дом с помощью RED

DEER [31004] и SCANDY [31003]. Набор представлен в белом цвете и

поставляется в крафтовой подарочной коробке Big BOX [21024] c бумажной

стружкой.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Скалка

Артикул: 555-22WW8

Материал: дерево

Цвет: древесный

Цена:  1 797,60 руб.

Деревянная кондитерская скалка с рельефным рождественским узором.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Набор бокалов

Артикул: 555-22WY21

Материал: стекло

Цвет: белый

Цена:  2 630,25 руб.

Набор из 2 рождественских бокалов с золотым ободком. Поставляется в

подарочной коробке. Объем: 330 мл.

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Набор подарочный "Вулкан чувств", цвет белый

Артикул: 230-23YJ1

Материал: Пластик/бумага

Цвет: белый

Цена:  4 984 руб.

Подарочный набор "Вулкан чувств" для создания уютной атмосферы.

Современный аромадиффузор "Smart Volcano" с эффектной подсветкой не только

яркая деталь в интерьере, но и настоящий помощник в укреплении иммунитета,

за счет поддержания оптимального микроклимата в помещении и функции

ароматерапии. В набор входит: Увлажнитель "Smart Volcano" 5415-1R, d 13, 8 х h

10, 8 см. Эфирное масло "Эвкалипт", 15 мл. Мощный природный антисептик с

терпким смолистым запахом. Эфирное масло "Кедр", 15 мл. Яркий хвойный

аромат с легкой горчинкой, обладает выраженными антибактериальными

свойствами, при вдыхании оказывает общий успокоительный эффект. Эфирное

масло "Апельсин", 15 мл. Отличный антидепрессант, тонизирует и повышает

работоспособность. Апельсин, как и большинство цитрусовых аромамасел,

удерживается недолго, поэтому его рекомендуется соединять с более

устойчивыми древесными маслами - кедр или эвкалипт. Такое сочетание

ароматов напомнит о приближении Нового года.



Подарочный набор Миеле, (чёрный чай, мёд натуральный с клюквой)

Артикул: 145-23VR1

Цвет: зеленый

Цена:  2 405,56 руб. Медово-чайный подарочный набор - это небольшой, но приятный подарок,

который придется по вкусу любому ценителю чая и меда. Чай и мед не

заменимые ингредиенты для хорошего времяпровождения! Упаковка из

древесноволокнистной плиты высокой плотности (ХДФ/HDF) обеспечивает

удобство погрузки и разгрузки, сохранность в пути. Состав набора: Упаковка из

древесноволокнистной плиты - 1 шт. (Артикул: 53059) Бутылка Terra c

инфьюзером из боросиликатного закаленного стекла - 1 шт. (Артикул: 14007. 02)

Мед натуральный с клюквой, 140 г - 1 шт. (Артикул: 1303) Чай зелёный листовой в

упаковке (Грузия) 70 гр. - 1 шт. (Артикул: 200402) Бумажная стружка 50 г. - 1 шт.

(Артикул: 00-00080984) Виды нанесений: Гравировка А1, УФ-печать Цвет: зеленый

чай / мед натуральный с клюквой Материал товара: Дерево Вес: 1. 15 Размер

товара: 19, 5 х 29, 5 х 10 см Объем: 0. 002



Светодиодный USB увлажнитель-ароматизатор Flame RGB, черный

Артикул: 145-23LU329

Цвет: черный

Цена:  1 863,33 руб. Увлажнитель-аромадиффузор воздуха Flame RGB с функцией изменения цвета

"пламени" сможет помочь вам расслабиться и настроить индивидуальную

атмосферу. При помощи переключения можно менять цвет на: красный, синий,

зеленый, фиолетовый. В остальном это все тот же популярный увлажнитель

Flame, в который допускается добавить несколько капель эфирного аромамасла в

воду увлажнителя в целях ароматерапии. Условия эксплуатации: Откройте

резервуар увлажнителя. Заполните резервуар водой до отметки Max line. После

подключения USB-устройства осторожно дотроньтесь до переключателя в

течение 2 секунд –появится подсветка: имитация огня. При повторном касании

переключателя– увеличится яркость освещения. В увлажнителе имеется функция

автоматического выключения при отсутствии воды в резервуаре. Резервуар для

воды: 180 мл. Увлажнитель имеет в комплектации диодный светильник, генератор

пара и вентилятор, поэтому корректная работа обеспечивается устройствами

питания с соответствующей силой тока (не менее 2А): внешний аккумулятор,

сетевой адаптер. Возможно подключение к USB порту ПК, расположенному на

задней стенке системного блока либо маркированного синим цветом. Размер

индивидуальной упаковки товара: 17, 5см х 8см х 10, 5см Виды нанесений:

Тампопечать большая, УФ-печать Цвет: Черный Материал товара: Пластик ABS

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Блендер портативный Felice, синий

Артикул: 47-24DF23

Бренд: Portobello Электроника Кухня

Материал: Стекло

Цвет: синий

Цена:  2 490 руб.

Портативный блендер FELICE прост и удобен в использовании. Благодаря

компактному размеру его можно с легкостью взять с собой и наслаждаться

напитком где угодно. Покрытие soft touch делает блендер особо привлекательным

и приятным наощупь. Колба выполнена из стекла, корпус – из PP-пластика,

лезвия – из нержавеющей стали 304 марки. Характеристики: — Объем: 380мл —

Мощность: 60W — Входное напряжение: 5V/1A — Емкость батареи: 3. 7V /1300

мА·ч — Максимальная скорость вращения (об/мин): 20 000 об/мин — Время

зарядки: 3-4 часа — Размер: 80*80*210мм В комплекте: — Кабель Micro-USB B —

Подарочная коробка — Руководство пользователя на русском и английском языке

Краткое руководство по эксплуатации: — Перед первым использованием вымойте

бутылку и основание блендера с помощью мягких моющих средств, далее насухо

вытрите. Не оставляйте основание блендера надолго в воде. — Перед первым

использованием зарядите блендер до полной зарядки. — Добавьте фрукты,

нарезанные на кусочки размером 1*1см, добавьте воду/молоко (температурой не

более +60 градусов). Количество фруктов и жидкости, добавленных в емкость

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



Антикражный рюкзак Bobby Edge из rPET AWARE™, 16’’

Артикул: 747-24NY4

Бренд: XD Design

Материал: rPET; полиуретан

Цвет: кремовый

Цена:  15 147 руб.

В рюкзаке Bobby Edge идеально сочетаются современный дизайн, комфорт и

безопасность. Он подойдет как для повседневного использования, так и для

поездок, а ассортимент цветов позволит выбрать подходящий и для женщин, и

для мужчин. Конструкция рюкзака легкая, прочная и хорошо держит форму.

Водоотталкивающая внешняя поверхность и водонепроницаемая молния

надежно защитят вещи от дождя и снега. Внутри — одно основное отделение с

продуманной системой организации вещей. Множество карманов позволит взять с

собой все, что может понадобиться в путешествии или то, без чего не обойтись

каждый день. На спинке и на лямке рюкзака располагаются потайные карманы с

RFID-защитой: в них можно положить кошелек, телефон или банковские карты.

Bobby Edge открывается на 180º, что значительно упрощает доступ к вещам

внутри. Помимо привычной скрытой молнии в этом рюкзаке предусмотрен новый

пуллер (собачка молнии). Он изготовлен из металла и оснащен функцией

самоблокирования — это обеспечивает дополнительную защиту от карманников.

Антикражный рюкзак Bobby Edge от XD Design изготовлен из переработанных

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317



выбор
позиций

подписание
макетов

изготовление отгрузка до
терминала
транспортной
компании СДЭК

внесение
предоплаты

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:
1. Изготовление технических макетов (до трех правок макета).
2. Доставка в пределах МКАД в офис или до терминала
транспортной компании (при стоимости заказа от 100 000 рублей).

zakaz@adverstyle.ru 

8 800 777-8317
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